

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директорка ПФ ПрАТ «ВНЗ «МАУП»
проф. д. пед. н.
Гамара ГУМЕННИКОВА



ЗАТВЕРДЖУЮ
В. о. зав. кафедри економіки та менеджменту
Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП»
Гілія БОДЕНЧУК



**План профорієнтаційної роботи
кафедри економіки та менеджменту
Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП»
на 2022-2023 н. р.**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	2	3	4
1	Участь в оновленні інформаційних буклетів для вступників про економічні, фінансові та управлінські спеціальності.	Протягом року	Зав. кафедри
2	Розміщення та оновлення на сайті філії інформації для майбутніх вступників.	Протягом року	Зав. кафедри
3	Розповсюдження інформаційних матеріалів про Академію та напрями підготовки серед учнів старших класів закладів загальної середньої освіти та випускних курсів закладів професійно - технічної освіти м. Ізмаїла та Придунайського регіону.	Протягом року	НПП кафедри
4	Підготовка постерів «Освіта в МАУП та кар'єра в бізнесі - 2023» для розміщення в школах міста.	Грудень 2022 р., Березень 2023 р.	НПП кафедри
5	Інформування учнів і вчителів закладів загальної середньої освіти м. Ізмаїла та Ізмаїльського району про спеціальності та правила прийому в МАУП (розсилка інформації, розміщення оголошень, зустрічі тощо).	Протягом року	НПП кафедри
6	Заходи в рамках проведення «Днів відкритих дверей» для учнів та випускників закладів загальної середньої освіти, а також закладів професійно-технічної освіти міста та Придунайського регіону: – брифінги, прес-конференції, ділові ігри; – профорієнтаційні бесіди на кафедрі; – ознайомчі екскурсії «Стінами МАУП»; – виставки;	Протягом року	Зав. кафедри

	<ul style="list-style-type: none"> – перегляд відеоматеріалів про МАУП та кафедру економіки та менеджменту; – розповсюдження інформаційних буклетів про економічні, фінансові та управлінські спеціальності та правила прийому. 		
7	<p>Висвітлення інформації про Придунайську філію ПрАТ «ВНЗ «МАУП» у ЗМІ:</p> <ul style="list-style-type: none"> – запрошення ЗМІ на заходи МАУП профорієнтаційного, виховного, просвітницького спрямування, на науково-практичні конференції; – участь викладачів та студентів у створенні науково-популярних відео-сюжетів на регіональному телебаченні; – розміщення в ЗМІ рекламних оголошень про вступну кампанію в МАУП. 	Протягом року	Зав. кафедри
8	Надання консультацій та керівництво учнівськими науковими роботами для участі в конкурсах МАН. Участь у роботі журі учнівських конкурсів.	Протягом року	НПП кафедри (згідно затвердженого списку)
9	Запрошення школярів міста як гостей і учасників студентських заходів: виставок, конкурсів, свят, олімпіад, майстер-класів, науково-практичних конференцій, семінарів, спортивних змагань, турнірів тощо.	Протягом року	Зав. кафедри
10	Організація в школах та закладах професійно-технічної освіти м. Ізмаїла профорієнтаційних лекцій.	Протягом року	Зав. кафедри
11	Презентація Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» і кафедри та розповсюдження інформаційних матеріалів під час проходження практик студентами кафедри.	Протягом року	НПП кафедри
12	Залучення студентів, які суміщають навчання з роботою і навчаються за індивідуальним графіком до проведення заходів з профорієнтації.	Протягом року	Зав. кафедри
13	Розміщення інформації на стендах в кабінеті керівника Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП».	I семестр 2022-2023 н.р.	НПП кафедри
14	Проведення навчальних семінарів для представників економіки та бізнесу.	Протягом року	НПП кафедри